

Памяти Сергея Александровича Прокофьева 10.01.51–11.07.12

In Memoriam: Sergey Prokof'ev.



11 июля 2012 года скончался Прокофьев Сергей Александрович – заведующий лабораторией генетики и клинической иммунологии.

Сергей Александрович Прокофьев родился 10 января 1951 года в городе Москве.

В 1974 году окончил 2 МОЛГМИ им. И.И.Пирогова, получив диплом врача-лечебника. Дальнейшая работа была связана со 2 МОЛГМИ, где сначала он был аспирантом, затем ассистентом, а позже – доцентом кафедры фармакологии. С 1988 года Сергей Александрович работал в лаборатории иммунохимии Института иммунологии Минздрава РФ. С 2001 года работал ведущим научным сотрудником в лаборатории генетики ЭНЦ РАМН,

а в 2003 году стал ее заведующим. Научная деятельность Сергея Александровича нашла свое отражение в большом количестве публикаций в ведущих научных журналах. Сергея Александровича отличала широта научных интересов, он занимался иммуногенетикой многих эндокринных заболеваний, активно сотрудничая со всеми клиническими подразделениями центра. Профессионализм, преданность своему делу, работоспособность, интеллигентность, доброжелательность – основные качества, которые были присущи Сергею Александровичу Прокофьеву.

Он останется в нашей памяти как доброжелательный человек, профессионал своего дела, готовый всегда прийти на помощь.